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ТРИГОНОМЕТРИЧНІ РІВНЯННЯ 

 

Розв'яжіть рівняння cos(3𝑥) =
1

2
 № 20, 2019д 

А ±
𝜋

9
+

2

3
𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍 

Б (−1)𝑘𝜋 + 3𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍 

В ±𝜋 + 6𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍 

Г (−1)𝑘
𝜋

9
+

1

3
𝜋𝑘, 𝑘𝑛 ∈ 𝑍 

Д ±
𝜋

9
+

1

3
𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍 

 

Розв'яжіть рівняння 3 ∙
𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑐𝑜𝑠𝑥
= √3 № 20, 2016 

А ±
𝜋

6
+ 2𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

Б 
𝜋

3
+ 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

В 
𝜋

6
+ 2𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

Г 
𝜋

9
+

𝜋𝑛

3
, 𝑛 ∈ 𝑍 

Д 
𝜋

6
+ 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

 

Розв'яжіть рівняння 𝑡𝑔(3𝑥) = √3 № 12, 2014 

А 
𝜋

6
+ 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

Б 
𝜋

3
+ 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

В 
𝜋

9
+

𝜋𝑛

3
, 𝑛 ∈ 𝑍 

Г 
𝜋

9
+

2𝜋𝑛

3
, 𝑛 ∈ 𝑍 

Д 
𝜋

9
+ 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

 

Розв'яжіть рівняння 2 sin 𝑥 = 1 № 17, 2009 

А ±
𝜋

6
+ 2𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

Б (−1)𝑛
𝜋

3
+ 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

В (−1)𝑛
𝜋

6
+ 2𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

Г ±
𝜋

3
+ 2𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

Д (−1)𝑛
𝜋

6
+ 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

 

Розв'яжіть рівняння sin 𝑥 − √3cos 𝑥 = 0 № 11, 2008 

А −
𝜋

6
+ 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

Б −
𝜋

3
+ 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

В 
𝜋

6
+ 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

Г 
𝜋

3
+ 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

Д 
𝜋

2
+ 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍 

https://terletskyi.blogspot.com/


 

Для всіх хто хоче знати математику https://terletskyi.blogspot.com/ 2 

 

Розв'яжіть рівняння sin(3𝑥) =
1

2
 № 8, 2006 

А (−1)𝑘
𝜋

9
+

𝜋𝑘

3
, 𝑘 ∈ 𝑍 

Б ±
𝜋

18
+

2𝜋𝑘

3
, 𝑘 ∈ 𝑍 

В (−1)𝑘
𝜋

18
+

𝜋𝑘

3
, 𝑘 ∈ 𝑍 

Г ±
𝜋

9
+

2𝜋𝑘

3
, 𝑘 ∈ 𝑍 

Д (−1)𝑘
𝜋

18
𝑘 + 𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍 
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